
Тема уроку: Шкільне життя 
Focus on Vocabulary 
 
Мета уроку: уведення нових ЛО, уведення їх у активний словниковий запас, розвиток 
навичок говоріння, розвиток навичок роботи в групах та парах, розвивати навички 
читання прийомами scanning and skimming, навчати працювати зі словником 
English-English, знаходити значення слова, приклади колокацій. 
 
Очікувані результати: в кінці уроку учні можуть знайти відповідні колокації до слів study 
and learn, можуть пояснити значення слів та можуть користуватися словником English - 
English. 
Тип уроку: урок засвоєння нових знань та умінь 
 
 

ХІД УРОКУ 
І. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ 
1. Warming up 
Quick Vocabulary Test 
Match the given verbs and  their prepositions. Choose 2 verbs and make your 
own sentences: 

1.​ to achieve 
2.​ to relate 
3.​ to be successful 
4.​ to be pressed 
5.​ to take  

a)​ part in 
b)​ to 
c)​ be 
d)​ with 
e)​ through 

Answer 
1 - to achieve through 
2 - to relate to  
3 - to be successful with 
4 - to be pressed by 
5 - to take part in 
 
2. Робота за підручником 
Робота в парах. Роздаємо матеріал з додатку (див. додаток). Завдання учнів розкласти 
інтуїтивно, що з чим поєднується. 



 
 

Учні перевіряють результати та придумують свої приклади з колокаціями. 
 
Вправа 1 на сторінці 68 
Учні продовжують працювати в парах або міні групах.  
Вправа 2 на сторінці 69 
Самостійне виконання. 
 
 
Презентація матеріалу.  
Ділимо клас на дві команди. Одна працює зі словом study, друга  - зі словом learn. 
Завдання команд - зробити наглядний плакат або підготувати тези для навчального 
матеріалу про ці два слова. Інформація, що може бути пов'язана з інформаційним 
помічником: 
Слово + дефініція (робота зі словником) 
Приклади вживання 
Колокації 
 
3.1. Підведення підсумків. 
3.2. Рефлексія 
Що сподобалось на уроці? 
 


